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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ! 

 

Відповідно до ч.2 ст. 14 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад» посадові особи органів місцевого самоврядування, керівники 

підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, 

розташованих на території відповідної ради, на звернення депутата місцевої 

ради надають йому довідкові матеріали та іншу інформацію, необхідні для 

здійснення депутатських повноважень. 

Згідно п.10 ст.49 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» депутат має право знайомитися з будь-якими офіційними 

документами, які зберігаються у відповідних органах місцевого 

самоврядування. 

12 червня на позачерговому засіданні Уряду було підтримано проект 

постанови Верховної Ради України про утворення та ліквідацію районів в 

областях України, в якій зазначено про внесення змін до адміністративно-

територіального устрою, а саме: створення в Київській області нового району 

з центром в місті Бориспіль. 

Враховуючи, чисельні звернення мешканців м. Бровари, щодо 

заперечення  таких змін, рішення Броварської міської ради від 19.06.2020 

року, щодо підтримки петиції «НІ-НОВОСТВОРЕНОМУ РАЙОНУ З 

ЦЕНТРОМ У БОРИСПОЛІ», я, як представник інтересів територіальної 

громади звертаюся до Вас з проханням розглянути дане звернення та не 

допустити змін, за якими адміністративним центром новоутвореного 

району визначено місто Бориспіль Київської області.  

Наголошую на тому, що процедура визначення адміністративного 

центру в місті Бориспіль не відповідає нормам Конституції України та 

суперечить методичним рекомендаціям щодо критеріїв формування 

адміністративно-територіальних одиниць субрегіонального (районного) 

рівня. 

Окрім того, показники передбачені в Методичних рекомендаціях щодо 

критеріїв формування адміністративно-територіальних одиниць 

субрегіонального (районного) рівня (далі – Методичні рекомендації) 

відповідають в своїй більшості, саме встановленню адміністративним 

центром міста Бровари, а не Борисполю. А саме, пп.2 п.5 Методичних 

рекомендацій передбачає  «Якщо межі двох або більше міст, чисельність 

постійного населення яких становить не менше, ніж 50 тисяч осіб, 

розташовані один від одного на відстані менше, ніж 30 кілометрів, 

адміністративним. центром ОСР визначається місто, чисельність постійного 
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населення якого найбільша.» Чисельність жителів міста Бровари складає 108  

477 осіб, чисельність жителів міста Бориспіль складає 68721 особу, що на 

35% менше, аніж в м.Бровари. 

Місто Бровари має значний інвестиційний потенціал, розвинену 

адміністративну, промислову та культурну інфраструктуру, вигідне 

територіальне розташування, яке перетинається значною кількістю 

автошляхів міжнародного значення (наприклад М01 Київ-Чернігів-Нові 

Яриловичі, Н07 Київ-Суми-Юнаківка) на відміну від м.Бориспіль. 

Підстави, якими керувався Уряд при розгляді проекту постанови 

Верховної Ради України про утворення та ліквідацію районів в областях 

України, визначення новим районним центром міста Бориспіль є незаконні та 

незрозумілі для жителів м. Бровари, так як протягом року, починаючи з 

моменту обговорення процесу утворення нових районів, саме місто Бровари 

визначалося районним центром нового району, оскільки саме місто Бровари 

відповідає усім необхідним критеріям. До того ж, такі зміни не будуть 

сприяти визначенню обґрунтованої територіальної основи для діяльності 

органів виконавчої влади та відповідних органів місцевого самоврядування. 

Питання визначення меж районів безпосередньо впливає на права та 

обов’язки жителів територіальних громад та органів місцевого 

самоврядування. Територіальний устрій України ґрунтується на засадах 

єдності та цілісності державної території, поєднання централізації і 

децентралізації у здійсненні державної влади, збалансованості і соціально-

економічного розвитку регіонів, з урахуванням їх історичних, економічних, 

екологічних, географічних і демографічних особливостей, етнічних і 

культурних традицій. 

    Відповідно до ст.2 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» місцеве самоврядування в Україні - це гарантоване державою право 

та реальна здатність територіальної громади - жителів села чи добровільного 

об'єднання у сільську громаду жителів кількох сіл, селища, міста - 

самостійно або під відповідальність органів та посадових осіб місцевого 

самоврядування вирішувати питання місцевого значення в межах 

Конституції і законів України.   

Територіальні громади мають право реально впливати на визначення 

територіального устрою з урахуванням збалансованості і соціально-

економічного розвитку регіонів, з урахуванням їх історичних, економічних, 

екологічних, географічних і демографічних особливостей, етнічних і 

культурних традицій.  

Однак, при прийнятті проекту постанови Верховної Ради України про 

утворення та ліквідацію районів в областях України, Уряд не врахував 

інтереси територіальних громад, до обговорення не були залучені ні районні, 

ні міські ради, навіть обласна. 

Враховуючи, що утворення і ліквідація районів, встановлення і зміна 

їхніх меж належать до виключної компетенції Верховної Ради України, 

конфігурація та склад районів визначаються парламентом та можуть 
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відрізнятися від наведених я, звертаюсь до Вас, з проханням підтримати 

рішення щодо створення нового району з визначенням адміністративного 

центру субрегіонального рівня саме в місті Бровари. Так як, саме таке 

рішення буде максимально продуктивним втіленням адміністративно - 

територіальної реформи, що врахує потреби мешканців нового 

адміністративного утворення і дасть змогу найбільш ефективно застосувати 

управлінський, промисловий та культурний потенціал району. 

 

Про результат розгляду даного звернення прошу повідомити мене за 

телефоном 067-287-09-64 та направити відповідь на електронну адресу 

r.simutin@gmail.com. 

 

 

 

 

 

Підтримано  

Рішенням Київської обласної ради  

VII скликання 

від 22.06.2020 № 829-35-VII 
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